

## 詳細！Swift iPhone アプリ開発 入門ノート iOS 12 + Xcode 10 対応 正誤・改訂表 (初版第 1 刷) 2018/12/26

本書にて下記の誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。

### Section 2-2 P.40 リスト 1 行目 (2 箇所) と図中

tax を 1.08 にしているため計算間違いがありました。tax を 0.08 に訂正します。

誤：let tax = 1.08

正：let tax = 0.08

### Section 2-2 P.40

price の出力結果は次の値に訂正します。

誤：23920.0

正：12420.0

### Section 2-8 P.72

リストの出力結果に誤りがありました。

誤：power 100

正：power 110

### Section 14-3 P.375

サンプルファイル presentVC.xcodeproj の画像ファイル tree-a.png のリンクが外れている場合は、サンプルファイルをダウンロードし直してください。

### Section 20-7 P607 上のリスト 下から 6 行目の引き出し線

誤：90 度回転

正：180 度回転